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Název: Počítej  

Datum ověření:5.11.2012 v 3.A 

Autor: Blanka Gajdorusová 

Vhodné zařazení : matematika pro 3.roč. 

Časová dotace: 15 minut 

Metodické poznámky: 

Práce je vhodná jako opakování učiva násobilky, sčítání a odčítání dvojciferných 

čísel v oboru čísel do 100 zpaměti. Slovní úloha procvičuje vztahy - krát  více, 

krát méně, o více, o méně.



 

1. Počítej podle vzoru: 

34 + 27 = 34 + 20 +7 =                 72 - 55 = 72 - 50 – 5 = 

55 + 26 =                                        92 - 13 =    

45 + 37 =                                        66 - 29 =         

64 + 34 =                                        90 - 45 = 

 

2. Početní úkony v závorce počítáme jako _____________. 

( 7. 4 ) + 52 = 

44 -(81 : 9) = 

(6 . 7) - 22  = 

(3 . 8)+ 56  = 

 

3. Babička má 7 slepic, králíků má 4 krát více než slepic a 

hus o 2 méně než slepic. Kolik má babička  slepic, králíků 

a  hus? 

zápis: slepic ………7 

           králíků……..4 krát více než slepic 

           hus………..o 2 méně než slepic 

výpočet: _________________________________________ 

                _________________________________________ 

odpověď:________________________________________ 

                 _________________________________________ 

R:Kolik má babička zvířat dohromady?  



Řešení: 

1.61                                                17 

   81                                                79 

   82                                                37 

   98                                                45 

2.80 

    35 

    20 

    80 

3.slepic 7 

    králíků  4.7 =28 

    hus  7-2 =5 

Dohromady má babička 40 kusů zvířat. 


